

最近有一位之前找过的用户问了我们小编的一个问题，我相信这也是很多币圈朋友经常会疑惑的问题：国内nft交易相关问题，国内nft交易合法吗相关问题，带着这一个问题，让专业的小编告诉您原因。

首先nft的交易在我国内是不允许的。nft的大火也是随着元宇宙这个概念迎来了春天。

在国内，nft处于萌芽状态，生态尚没有完善，目前一些互联网大厂主导下的国内nft市场是相当霸道，既没有共享的公链，也不能进行二次交易，普通用户很难参与

。

为什么在国内不允许呢？

因为目前的nft 游戏 是基于以太坊，wax等现有区块链来发行的，想要接触nft，首先个人钱包里要有一定数额的加密货币。但是我国对比特币，以太坊这类主流加密货币处于禁止的态度。我国禁止开展任何与比特币等加密货币的相关业务。

至于关于nft提现问题，一般通过交易所变现。不过谨慎操作。小心冻卡。

交易所卖出换u在卖出换人民币

现在的NFT很火，但是毕竟属于虚拟类的物品，在我国也是不受法律保护的，如果是想从中投机，还是奉劝你一句，不要盲目跟风，现国家正在大力整治这些。（具体提现是在一些交易所交易成usdt以后再转换成法币交易，兑换成CNY）

一般人都是留在手上，等它涨了以后转手出去，这里面的水很深，坑很大，但还是建议不要跟风

NFT中国是目前国内最大的综合NFT交易平台，用户可以在平台上铸造、展示、交易、拍卖NFT。

NFT中国是NFT生态最重要的组成部分之一，其NFT的交易额约占国内市场交易额的78%。NFT中国的使用门槛低、易用性佳，链上合约保障了交易的安全性。

用户在NFT中国上可以查看到自己在以太坊上的NFT，在NFT展示、交易的使用体验上类似二手交易平台闲鱼。

NFT中国的优势主要在于

一站式交易平台、人民币支付体系、去中心化存储、低门槛与收费清晰、丰富的内容生态。

NFT中国是多品类的NFT综合交易平台，这种综合性为用户带了一站式的交易服务，也集中了用户流量，为商品带来更多曝光。无论用户想购买或者浏览哪些NFT，都能在NFT中国上满足相关的业务需求。

人民币支付体系，用户不需要翻墙，不需要安装数字钱包，可使用支付宝微信直接交易，安全便捷，合法合规。

NFT中国上铸造的NFT，其数据内容储存在去中心化存储网络中，保障了数据的持久性和不可篡改。与专注于艺术NFT领域的交易平台相比，NFT中国没有用户门槛，不设发行限制。同时，NFT中国只对增值交易额（两次售卖增长的差价）收取10%的手续费，收费模式清晰。

NFT中国的布局区块链+内容+社区的元宇宙迁徙通道，打造一个完整的区块链+社交内容生态。通过建立良好的艺术家发掘、孵化机制，源源不断地向市场供给优质作品。使得平台用户能够在平台上有更多的消费选择。

允许，国内打击的是虚拟火币的炒作和交易，以及挖矿，但同时也鼓励和支持区块链技术的发展，当然也包括不涉及到虚拟币炒作的NFT。

NFT，全称为Non-Fungible Token，指非同质化代币。

简介：

NFT，全称为Non-Fungible Token，指非同质化代币，是用于表示数字资产（包括jpg和视频剪辑形式）的唯一加密货币令牌。NFT可以买卖，就像有形资产一样。

新闻事件：

2021年3月18日，外媒报道，埃隆·马斯克的推文，包括配文、剪辑和歌曲一起被当作NFT在网站上出售。截至3月16日，最高出价达112万美元。

2021年7月13日，北京国声京剧团将自己的京剧作品周边在NFT网站上出售，首个京剧NFT出现。

nft不是交易平台。

NFT，全称为Non-Fungible Token，即非同质化代币，是一种应区块链技术而生，用于表示数字资产的唯一加密货币令牌。相较于同质化代币，它有两大显著特征，第一是不可替代性，指的是每一个NFT都拥有独特且唯一的标识，不可两两互换；第二是不可拆分性，NFT的最小单位为1。这两大特征使得NFT能够为我们提供一种标记原生数字资产所有权的方法。

目前“百度网盘朝云数字藏品平台”所发售的数字藏品，就是NFT的一种应用形式。数字藏品就是一种数字化资产，音乐、门票、画作、摄影作品、GIF动图、表情包等等都可以做成数字藏品。感兴趣的可以去百度网盘APP看看，他们的朝云数字藏品平台是由“百度超级链”提供区块链技术支持，百度网盘基于区块链技术开发并运营的，涉及数字藏品发行、信息展示和交易的平台，满足用户对数字藏品的收藏、欣赏与分享的需求，致力于数字艺术与传统文化的推广。该平台所发售的“定鼎中原系列数字藏品”、“萌喵游记系列数字藏品”以及“敦煌系列数字藏品”等等，不仅极具观赏价值，还有深刻的历史意义，引起了很大关注。

当然有啦，最早的老牌平台叫稀物（加密空间），各种NFT都有，IP衍生品、艺术品、数字原生IP等等 统一去知道了解回答谢邀。

经过以上对国内nft交易的分享介绍，相信你对国内nft交易合法吗有了大概的了解，想知道更多关于国内nft交易的知识，关注，我们将持续为您分享！